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Порядок оплаты за обучение
в ПОУ  Удомельский УСТК ДОСААФ России по Тверской области.
Профессиональное образовательное учреждение «Удомельский учебный спортивно-технический клуб Регионального отделения ДОСААФ России по Тверской области предоставляет образовательные услуги по обучению и подготовке водителей транспортных средств категории А,В,С,СЕ, D, квадроциклы и снегоходы  в учебных группах на основании Лицензии .
Оплата за обучение  производится в российских рублях наличным расчетом (внесение в кассу с  соответствующим оформлением документации). Квитанцию (квитанции) об оплате обучающийся хранит до конца обучения .
Оплату  может производить как сам обучающийся , так и заказчик ( родитель или законный представитель , несовершеннолетнего лица).
Размер оплаты за обучение определяется в калькуляции , утвержденной  руководителем , прописывается в договоре об оказании платных образовательных услуг , является окончательным и не  может быть изменен до конца обучения.
Увеличение стоимости платных образовательных услуг после заключения договора не допускается , за исключением увеличения стоимости указанных услуг с учетом уровня инфляции ( Глава 5 , статья 54 ,п.3 Федеральный Закон «Об образовании в РФ» № 273 от 29.12.2012 г.)
Допускается рассрочка оплаты  на 3 месяца: первый взнос не менее 5000 рублей  от общей стоимости с последующей доплатой в установленные сроки.
В случае отказа от обучения после полной или частичной оплаты стоимости обучения по  причинам  , не зависящим от ПОУ  Удомельский УСТК ДОСААФ  , до начала занятий производится возврат всей суммы внесенной за обучение.
В случае отказа от обучения после начала занятий ( независимо от срока обучения) денежная сумма , внесенная за обучение , подлежит пересчету и возвращается с учетом ранее посещаемых занятий.
